

## Întâlnire istorică: Trump și Kim Jong-Un pe Insula Sentosa, în Singapore

Summitul între președintele american Donald Trump și liderul nord-coreean Kim Jong Un urmează să aibă loc pe Insula Sentosa, în sudul Singapore, a anunțat marți Casa Albă, în contextul în care pregătirea evenimentului, prevăzut săptămâna viitoare, se precipită, relatează Reuters, potrivit romaniatv.net. Bogatul oraș-stat a declarat luni o zonă centrală - în care se află sediile Ministerului său de Externe, Ambasadei Statelor Unite și o serie de hoteluri - drept "zonă specială" în perioada 10-14 iunie.

Guvernul din Singapore a extins, potrivit gazetei sale oficiale online, această zonă la Sentosa și la o porțiune de mare de peste un



kilometru de-a lungul țărmului de sud-vest, potrivit news.ro. "Locul summitului din Singapore între @POTUS și liderul Kim Jong Un va fi Hotelul Capella, pe Insula Sentosa", a anunțat marți o purtătoare de cuvânt a Casei Albe, Sarah Sanders, adăugând "mulțumim marilor noastre gazde din Singapore pentru ospitalitatea lor". Guvernul din Singapore a anunțat că poliția va proceda la controale mai stricte ale persoanelor și bunurilor personale și că obiecte precum sisteme de sonorizare și drone vor fi interzise în zonă, potrivit news.ro. Sanders a declarat luni pentru presă că summitul urmează să înceapă în dimineața de 12 iunie.

Consilierii pe probleme de securitate națională îl informează zilnic pe Trump cu privire la summit, de care locatarul Casei Albe vrea să se folosească pentru a-l convinge pe Kim să încheie programul nuclear nord-coreean.

## Temă de campanie „arestată” de Erdogan



## Sute de mii de sirieni se întorc acasă! Turcia le deschide calea!

Președintele turc Tayyip Erdogan a anunțat marți că aproximativ 200.000 de sirieni s-au întors în zone din nordul Siriei aflate sub controlul forțelor turce, după ce a fost criticat de rivali în alegerile prezidențiale din cauza milioanei de refugiați primiți în Turcia, relatează Reuters, potrivit romaniatv.net. Peste 3,5 milioane de sirieni s-au refugiat din calea războiului ce le devastează țara de peste șapte ani și trăiesc în Turcia. Unii turci consideră prezența acestora drept o povară economică și o amenințare la

adresa locurilor lor de muncă.

Prezența refugiaților sirieni a devenit o temă în campania în vederea alegerilor prezidențiale și parlamentare, prevăzute pe 24 iunie. Rivalii ai lui Erdogan au promis că vor lua măsuri pentru a se asigura că sirienii se pot întoarce în țara lor. Erdogan a anunțat că numeroși refugiați s-au întors deja la Afrin și Jarablus, în nordul Siriei, unde Ankara a lansat incursiuni militare cu scopul de a disloca luptători kurzi și din gruparea DAESH (Stat Islamic/ SI).

"Până acum, aproximativ 200.000 de locuitori din aceste zone s-au întors acolo din Turcia", a declarat Erdogan la un miting electoral în provincia Zonguldak, situată în nord-vestul țării, la Marea Neagră. "Iar ei continuă să se întoarcă. De ce? Pentru că este pământul lor, noi le deschidem calea, iar ei se întorc", a spus el. Erdogan le-a deschis frontiera migrantilor sirieni la izbucnirea conflictului, în 2011, dar ulterior și-a modificat politica "ușii deschise" și a construit un zid de 911 kilometri lungime la frontieră.

## Avioane de luptă turcești în spațiul aerian al Greciei! Ce se întâmplă

Turcia a trimis avioane de luptă în spațiul aerian al Greciei după ce opt ofițeri ai armatei Turce, suspecți de statul turc că ar fi fost implicați în tentativa de lovitură de stat din 2016, au fost eliberați înaintea procesului în Grecia, scrie The Guardian. Avioanele F-16 au zburat la o altitudine mică deasupra insulelor din Marea Egee timp de peste 20 de minute după ce Turcia a acuzat Grecia că oferă adăpost teroriștilor. Ankara dorește să captureze ofițerii despre care susține că au participat în tentativa eșuată de lovitură de stat din iulie 2016 împotriva președintelui Recep Tayyip Erdogan și a guvernului său. „Este datoria noastră să găsim acești soldați „puciști” oriunde ar fi și să-i aducem în Turcia”, a declarat prim-ministrul adjunct, Bekir Bozdog, potrivit news.ro.

El l-a criticat personal pe prim-ministrul grec, Alexis Tsipras, pentru că nu a extrădat soldații în Turcia după ce ei au zburat în spațiul aerian al Greciei. „După declarațiile prim-ministrului din Grecia după lovitură de stat, eram convinși că vor fi extrădați în Turcia. Credeam că domnul Tsipras se va ține de cuvânt. În timp, totuși,



am văzut că autoritățile judiciare au fost mobilizate și că acești „puciști” nu au fost extrădați”, a declarat el.

Ofițerii au aterizat cu elicopterul în apropierea orașului grec de graniță Alexandroupolis, la o zi după tentativa de lovitură de stat. Ei neagă orice implicare în lovitură de stat.

Luni, autoritățile grecești au eliberat ofițerii din custodia poliției. După expirarea perioadei de 18 luni înainte de proces, ei pot fi reținuți conform legii în timp ce aplică pentru azil. Ofițerii au fost plasați în locații secrete sub protecția poliției. Guvernul turc susține că are dovezi semnificative prin care se demonstrează implicarea ofițerilor în puciul eșuat. Totuși, Grecia a respins în repetate rânduri cererile de extrădare iar Curtea Supremă a decis că bărbaii nu ar avea parte de un proces corect dacă s-ar întoarce în Turcia. Tensiunile dintre cele două țări au crescut semnificativ în ultimele luni după mai multe dispute privind insulele și spațiul aerian din zona Mării Egee.

**Telegraf**

Director: Mona Lisa POPA  
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
 Fax: 0241.831.708  
 E-mail: office@telegrafonline.ro  
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate

Telegraf Advertising:  
 Constanța, Bd. Mamaia,  
 nr. 296, parter  
 Telefon: 0241.488.210;  
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0721.291.187